
CHAPITRE	6	−	LA	TENSION	ÉLECTRIQUE
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Tension
La	tension	électrique	est	une	différence	d’état	électrique	entre	deux	points
qui	«	pousse	»	les	électrons.
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Une	tension	se	mesure	avec	un	 voltmètre 	branché	en	 dérivation .
L’unité	de	la	tension	est	le	volt	(V). 	Le	schéma	normalisé	du	voltmètre	est	:
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Pour	mesurer	la	tension	entre	les	points	A	et	B,	on	place	le	voltmètre	ainsi	:
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Dans	un	circuit	électrique,	on	remarque	que	:

La	valeur	de	la	tension	d’un	dipôle	dans	une	branche	ne	dépend	pas
de	sa	position	dans	la	branche.
La	tension	entre	deux	points	d’un	même	fil	est	nulle.
Dans	une	boucle,	la	valeur	de	la	tension	U	entre	les	bornes	du
générateur	est	égale	à	la	somme	des	tensions	aux	bornes	des
récepteurs	:	c’est	la	loi	des	boucles
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Dans	une La	tension	du



boucle	: générateur = La	somme	des	tensions	des
récepteurs

Ici UG = UL	+	UI
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